
15 января – день образования Следственного комитета Российской Федерации

15 января 2013 года отмечается вторая годовщина создания Следственного комитета Российской Федерации. Сотрудников Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области с праздником поздравил руководитель Следственного управления Андрей Иванович Кондин: «Сегодня, 15 января 2013 года, мы празднуем вторую годовщину образования Следственного комитета Российской Федерации. 15 января 2011 года Федеральным законом «О Следственном комитете Российской Федерации» была создана наша система следственных органов Российской Федерации, призванная осуществлять предварительное расследование преступлений, в первую очередь, тяжких и особо тяжких. Несмотря на все трудности, с которыми пришлось столкнуться с начала прошлого года, мы смогли сохранить высокий потенциал и повысить эффективность предварительного следствия, в тяжелом ежедневном и круглосуточном труде выполнить поставленные перед нами Президентом и законом задачи. О значительных результатах нашей работы свидетельствуют следующие факты. В прошедшем году следователями Следственного управления принято к производству более двух с половиной тысяч уголовных дел, из которых по результатам расследования направлено в суд более тысячи уголовных дел. Расследовано 130 убийств, 150 фактов причинения тяжкого здоровью граждан, повлекших их смерть, более 80 преступлений против половой неприкосновенности личности. Направлено в суд 356 уголовных дел экономической направленности. Существенное место в работе заняла деятельность по противодействию коррупции – расследовано более четырехсот коррупционных преступлений, совершенных должностными лицами. В целях реализации принципа неотвратимости уголовного наказания мы, как и ранее, планомерно трудимся по нераскрытым преступлениям прошлых лет. На сегодняшний день раскрыто 101 преступление, совершенное в прошлые годы, из которых 55 о тяжких и особо тяжких преступлениях, 5 убийств. Количество поступивших в Следственное управление сообщений о преступлениях превысило 17 тысяч, по ним 1900 раз следователи выезжали на места происшествия, возбуждено более 1700 уголовных дел. Увеличение штатной численности, а также расширение подследственности Следственного комитета России свидетельствуют о доверии законодателя. Защита жизни и здоровья, прав и интересов несовершеннолетних является одним из самых приоритетных направлений в деятельности Следственного управления. В 2012 году следователями Следственного управления принято к производству более 250 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних. Функционируют «горячая» линия «Ребенок в опасности», «телефон доверия», на постоянной основе организован прием граждан. Каждый обратившийся в Следственное управление гражданин может рассчитывать на внимательное отношение и юридическое разъяснение сложившейся жизненной ситуации. Я уверен в ответственном отношении к служебному долгу всех работников Следственного

управления, и в том, что все наши работники испытывают гордость, как я, за то, что они служат в Следственном комитете России. Уважаемые коллеги! Искренне благодарю Вас за проделанную работу и поздравляю с нашим профессиональным праздником! От всей души желаю Вам и Вашим семьям счастья, здоровья и благополучия!»

15 Января 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/732624>